Вариант № 1
1. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/db/dbe7f19c7ceca43405d5be2734869957p.png]

2. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1f/1f28ed481c1cd636708c5af37e13b5cep.png]


3. Только 85% из 40 000 выпускников города правильно решили задачу № 1. Сколько выпускников из этого города правильно решили задачу № 1?
4. 14 выпускников школы собираются учиться в технических вузах. Они составляют 28% от числа всех выпускников. Сколько в школе выпускников?
5. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/95/95522e7f21a1fcdfd3c3fde426929485p.png]

 
6.Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c6/c61ce40c0e41a7b25563fe68897e9d31p.png].
       7. В сборнике билетов по истории всего 20 билетов, в 12 из них встречается вопрос о смутном времени. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется вопроса о смутном времени.
8. Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.

9. [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=7668&png=1] 
В треугольнике [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] угол [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png] равен 90°, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c9c29a3ad4c335583dc04e86739ebda7p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/71/719a2e2aa8b7a3f3bd9437c5174b9e7ep.png]. Найдите косинус внешнего угла при вершине [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png].


10. [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1505&png=1]Найдите радиус окружности, вписанной в квадрат со стороной 20.
 
11. На координатной прямой отмечено число [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/35/357503986951b80e896b8616a418a4d6p.png]
 
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16255&png=1]
 
Расположите в порядке убывания числа:
 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/73/737c191aed52450b9c655083c9971bddp.png]
	2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/07/07ea9eb1f4232484e23c7ec7420df172p.png]
	3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png]
	4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f7/f77b85667b8846afe7e22ec1ee3a5e89p.png]


 
В ответе укажите номера выбранных чисел в порядке убывания.
 
12. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=28591&png=1]
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


 
 13. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f0/f0cf9c6982f5c66b809c089dc37bab7fp.png]	
14. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/45/4572db4de0e6fce360a3cbc2a17692f2p.png].


























[bookmark: _GoBack]Вариант № 2

1. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7a/7a3a92a4d0c7a697e1f652860c247248p.png]
2. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1f/1fe68351c07722f04d964bdeabde6eeap.png]

3. В сентябре 1 кг слив стоил 60 рублей. В октябре сливы подорожали на 25%. Сколько рублей стоил 1 кг слив после подорожания в октябре?
 
4. Футболка стоила 800 рублей. После снижения цены она стала стоить 680 рублей. На сколько процентов была снижена цена на футболку?
5. Найдите корень уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/89/89c6c07f613b20ddfb07003f2051ec55p.png].
6. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/38/38bdd09403fb7d319a2ce23e78c6db1fp.png].

7. Вика включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по четырнадцати каналам из тридцати пяти показывают рекламу. Найдите вероятность того, что Вика попадет на канал, где реклама не идет.
      8. Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,25. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две такие батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся неисправными
      9.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=7668&png=1]
В треугольнике [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] угол [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png] равен 90°, синус внешнего угла при вершине [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png] равен [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ce/cedf667412e923080d2e579b2ebab7d0p.png]. Найдите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/52a2b02f0ec2a40f8be6a1ac773286f1p.png].

10.	[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1505&png=1]
Найдите радиус окружности, вписанной в квадрат со стороной 10.
 
11. На координатной прямой отмечены точки [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/98/98da464287973abeaf003f3daea6b087p.png] Установите соответствие между указанными точками и числами из правого столбца, которые им соответствуют.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=17068&png=1]
 
	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	А) А
Б) B
В) C
Г) D
	 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/36/36131024bbb61d7b572ed7c040cde6f9p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c0/c0c727647e6b47d7de0bd1ab2d8150eap.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8a/8a79af39534a2bb6b685d5148ae3e46cp.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0e/0e4ceed5c76df30c68cc3dbb7e36a0dbp.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



12. Поставьте в соответствие каждому неравенству множество его решений.
 
	НЕРАВЕНСТВА
	 
	РЕШЕНИЯ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2a/2a1c09976430340595241845e4446e3cp.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f2/f21dca10d104ba21d897ae36f67ee53bp.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e3/e3edeb160caa83ed475d71a83f4f1a92p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/99/99b4ef7f45e3b43c40922dc9c948d4b5p.png]
	 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/91/91accc44fe09ec5d6b1dcf6747083fecp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/09/0944377bb84c818ccb5605dc6bddc6cap.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/dc/dcc4af8c938051aca3e812f12c07f25ap.png]
4)  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/02/02b9ebd9b2d59613a0b3cdaa5d8590b2p.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



13. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6f/6fc6392b6fe36dcf73920ccf88f03429p.png].
14. Найдите значение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/58/58b7d23ebb85a508ce9a66e1b91b6705p.png]
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